
2 квартал 2022 года 
 

Результаты мониторинга питания школьников «Школьное питание глазами 

родителей!» в МОУ»СОШ № 33» 

Анкетирование проведено по ссылке 
 https://docs.google.com/forms/d/1G7myKMQmKb-djFsHZir9f6VodQMP5OH1N0g7vKFHHzU/edit?usp=sharing 

 

Общее количество обучающихся в школе (1-11 классы) 1800 чел. 

Общее количество родителей, принявших участие в анкетировании 654 чел. 

 

В каком классе учится Ваш ребенок? 

□ 1- 4 класс  - 594 чел.  

□ 5 - 7 класс  - 40 чел.  

□ 8 - 11 класс  - 20 чел. 

Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

□ да  - 626 чел. 

□ нет  - 14 чел. 

□ затрудняюсь ответить - 14 чел. 

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

□ да  - 458 чел. 

□ Нет - 52 чел. 

□ затрудняюсь ответить  - 44 чел. 

Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе? 

□ ежедневно  - 478 чел.  

□ иногда - 170 чел. 

□ не интересуюсь  - 6 чел. 

Проверяете ли Вы питание в школьной столовой лично? 

□ Да  - 44 чел. 

□ Нет - 594 чел. 

□ Другие варианты 16  Доверяю ребенку, классному руководителю. На сайте, в группе 

ВК  ежедневно видим фотографии блюд –аппетитно 

 (указать наиболее часто встречающиеся варианты ответов) 

Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании Вашего 

ребенка? 

□ от классного руководителя  - 358 чел.  

□ от ребенка  - 542 чел. 

□ из информационной системы - 144 чел. 

□ не получаю информацию - 12 чел. 

□ Другие варианты 2 чел. Не интересует (указать наиболее часто встречающиеся 

варианты ответов) 

Какие блюда из школьного меню нравятся Вашему ребенку больше всего? 

□ напишите, пожалуйста, макароны с сосиской, тефтели, куриная котлета, овощи, 

макароны с подливой, рисовая каша 

(указать наиболее часто встречающиеся варианты ответов) 

□ не рассказывает мне - 12 чел. 

□ ничего не нравится, ест без удовольствия  - 12 чел. 

Основные замечания к питанию в школе? 

□ невкусно готовят  - 68 чел. 

□ Холодное  - 55 чел. 

□ Однообразное - 128чел. 

□ мало фруктов  - _310 чел. 

□ маленькие порции - 52 чел. 

□ Другие варианты Нет замечаний, все хорошо, ребенку все нравится, все устраивает. 

Очень сладкий чай. (указать наиболее часто встречающиеся варианты ответов) 

 

 

https://checklink.mail.ru/proxy?es=0IUrYczaSuvAm0OqD1iXdYufb1Lq69l74TR6Ld8w1SI%3D&egid=bvnGdvIlMR8hxLxHg%2FfhEo0PQ2Rm76mYSc6oKdVpIh4%3D&url=https%3A%2F%2Fclick.mail.ru%2Fredir%3Fu%3Dhttps%253A%252F%252Fdocs.google.com%252Fforms%252Fd%252F1G7myKMQmKb-djFsHZir9f6VodQMP5OH1N0g7vKFHHzU%252Fedit%253Fusp%253Dsharing%26c%3Dswm%26r%3Dhttp%26o%3Dmail%26v%3D3%26s%3D95bf6d1e8343a2db&uidl=16619372930429474043&from=tmnunk%40mail.ru&to=potsdam70%40mail.ru&email=tmnunk%40mail.ru


Принимаете ли вы активное участие в  классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных  с вопросами питания  детей? 

□ Да - 78 чел. 

□ нет - 414 чел. 

□ затрудняюсь ответить - 162 чел. 

Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к формированию культуры 

здорового питания? 

□ только в школе - 6 чел. 

□ только дома - 28 чел. 

□ как в школе, так и дома – 620 чел. 

Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

□ да, постоянно - 446 чел. 

□ нет, не хватает времени - 192 чел. 

□ иногда - 16 чел. 

Предложения родителей по улучшению питания в школе и изменению меню: 

  Больше фруктов, овощей.  

  Разнообразить фрукты 

 Молочной продукции, 

 Исключить колбасные изделия 

 Вместо рисовой каши- овсянку 

 Поработать над меню. Картофеля вообще не дают, практически каждый день макароны 

или рис всю неделю это не здоровое питание для детей. Да и рисовая каша на обед это не 

лучший вариант (ребенок учится во вторую смену). Ребенок довольствуются только 

булкой. 

 

 

95% родителей удовлетворены работой столовой  

 

 

 

 


